



HaberCell

2024 Özel Sayı

Yeni yılın herkese neşe ve mutluluk
getirmesi dileğiyle...

MUTLU YILLAR!





Sevgili Habercell okuyucuları,

2025 yılına adım atarken, 2024 yılının bize kazandırdığı başarıları ve yenilikleri bir kez daha hatırlıyor, hep birlikte elde ettiğimiz güçlü adımları kutluyoruz. 2024 yılı, Kuzey Kıbrıs Turkcell için teknolojiadaki atılımları, müşteri deneyimini güçlendirmeyi ve sürdürülebilir geleceğe yönelik yatırımları içeren bir yıl oldu.

Öncelikle, 4.5G teknolojisini daha da büyütüp, hız ve kesintisiz iletişim deneyiminde mükemmelliği hedefledik. Superbox ile 4.5G hızını müşterilerimize sunduk ve evlerde, iş yerlerinde hızlı ve güvenli internet deneyimini sağladık. 2024'te, sadece 4.5G altyapısını geliştirmekle kalmadık, aynı zamanda Turkcell Grup olarak 5G teknolojisine de güçlü adımlar attık. Türkiye'deki grup bünyesinde ilk 5G frekansına sahip şirket olarak, 5G demo etkinliklerimizi başarıyla gerçekleştirdik ve ülkenin bazı bölgelerinde halkımıza bu deneyimi sunarak geleceğin iletişimini bugünden yaşatmaya başladık.

Yatırımlarımız ve teknolojik gelişimimiz 2025 yılıyla birlikte hız kesmeden devam edecek. Bu yıl da, daha hızlı ve verimli bir iletişim altyapısı kurarak, Kuzey Kıbrıs halkına en kaliteli hizmeti sunmaya devam edeceğiz. Gelişen teknoloji ile birlikte sunduğumuz hizmetleri, her geçen gün daha iyiye taşımak için çalışmalarımızı sürdüreceğiz.

Ancak, tüm bu başarıların ardında yalnızca teknolojik gelişmeler değil, aynı zamanda Kuzey Kıbrıs Turkcell ailesinin her bireyinin katkısı bulunmaktadır. Çalışanlarımızın özverisi ve gayreti, bizim en büyük gücümüz. Bayi çalışanlarımızdan hizmet ekibimize kadar herkes, sadece görevlerini yerine getirmiyor, aynı zamanda halkımızın iletişim ihtiyaçlarına çözüm buluyor ve hayatı kolaylaştırmak için var gücüyle çalışıyor.

Yıllardır sosyal sorumlulukta öncü olan şirketimiz bu yıl da onlarca proje hayata geçirdi. 2024 yılında, çevreye duyarlı bir yaklaşım sergileyerek ikinci güneş enerji santralini hayata geçirdik. Bu projeyle, sadece çevreye katkı sağlamakla kalmadık, aynı zamanda ülkemizin enerji ihtiyaçlarına sürdürülebilir çözümler sunduk. Kuzey Kıbrıs Turkcell olarak, sosyal sorumluluk projelerinde lider bir şirket olmanın gururunu yaşıyoruz ve bu projelerle adanın geleceğine değer katmayı sürdüreceğiz.

2025 yılı, teknoloji ve altyapı yatırımlarımızın hızla devam edeceği, daha büyük hedeflere doğru adım atacağımız bir yıl olacak. Her yeni projeye, daha güçlü, daha hızlı ve daha verimli bir Kuzey Kıbrıs Turkcell ailesi oluşturmak için çalışacağız. Ekip arkadaşlarımızın gösterdiği fedakarlık, samimiyet

ve bağlılık sayesinde, sizlere sadece bir iletişim sağlayıcısından çok daha fazlasını sunmayı sürdüreceğiz.

Siz değerli müşterilerimize, bu büyük ailenin bir parçası olduğunuz ve bizlere duyduğunuz güven için teşekkür ederim. 2025 yılında da sizlere en iyi hizmeti sunmaya, hem çalışanlarımıza hem de siz değerli müşterilerimize her zaman en iyisini sağlamaya devam edeceğiz.

Yeni yılın, başta siz değerli müşterilerimiz olmak üzere tüm Kuzey Kıbrıs Turkcell ailesine sağlık, mutluluk ve başarı getirmesini dilerim.

Murat Küçüközdemir

Kuzey Kıbrıs Turkcell
Genel Müdürü





Kuzey Kıbrıs'ta Teknolojinin Geleceği:

5G, Fiber Altyapı ve Solar Enerji Yatırımları

Kuzey Kıbrıs Turkcell Teknikten Sorumlu Genel Müdür Yardımcısı Mahmut Erüreten, Haber Kıbrıs Genel Yayın Yönetmeni ve Genel Müdürü Hüseyin Ekmekçi'nin sorularını yanıtladı. Mahmut Erüreten, Kuzey Kıbrıs'taki teknolojinin durumu, Kuzey Kıbrıs Turkcell'in çalışmaları ve teknolojinin geldiği nokta gibi pek çok soruyu cevapladı.

Dünyada hızla gelişen yazılımlar var. Bu teknolojilerin Kuzey Kıbrıs'a adaptasyon süreci nasıl işliyor?

Günümüzde teknoloji oldukça esnek. 3G, 4G ve şimdi de 5G konuşuluyor. Fiber altyapı da bu sürecin bir parçası. Ancak her ülkenin coğrafyası, yaşam tarzı ve ekonomik yapısı farklı olduğu için bu teknolojileri direkt kopyala-yapıştır yöntemiyle getiremiyoruz. Kuzey Kıbrıs'ın ihtiyaçlarına uygun hale getirip, buraya özel bir uyarlama yapıyoruz.

Özellikle teknolojinin kullanımı ve beklentiler burada önemli farklılıklar gösteriyor. Bu yüzden, teknoloji adaptasyonu her ülke için özgün bir süreç.

4.5G'nin gelmesi biraz gecikti diyebilir miyiz?

Evet, doğru. Aslında Kuzey Kıbrıs'ta 4.5G'yi Türkiye'den önce kurduk. Pilot uygulamalar yaparak Turkcell'e bu konuda rehberlik ettik. Ancak regülasyonlarla ilgili gecikmeler sebebiyle 4.5G lisansını ancak geçtiğimiz yıllarda alabildik. 3G'yi ilk olarak



Kuzey Kıbrıs'a getirdik, ardından 4G için pilot bölgeler oluşturduk. Fakat lisans süreci uzayınca, 4.5G'nin devreye girmesi de zaman aldı. Sonunda getirdik ve 4.5G, 3G'nin yetmediği alanları kapatıp daha hızlı hizmet sunmamızı sağlıyor.

Altyapı yenileme süreçleri maliyetli olabiliyor. Bu maliyetleri düşürmek için hangi adımları atıyorsunuz?

Teknolojiyi adaya getirmek bizim işimiz, ancak bunu uygun maliyetlerle yapmak da önemli. Diğer ülkelerdeki gibi yüksek faturaları burada uygulamak mümkün değil. Biz teknolojiyi uygun maliyetlerle getirerek insanlara ulaştırmaya çalışıyoruz. 4.5G'yi açtığımızda %99,60 kapsama oranına ulaştık. Ancak böyle bir teknolojiyi sürdürmek ve kapasiteyi artırmak büyük yatırımlar gerektiriyor. Bu noktada fiber altyapı yatırımları da çok kritik.

Fiber altyapının durumu nedir? Sanayi ve ekonomi için bu yatırımlar oldukça önemli.

Kuzey Kıbrıs'ta fiber altyapı kullanım oranı yalnızca %0.5 civarında. Diğer ülkelerde bu oran %60-70 seviyesinde. Şu anda devletin himayesinde, sektördeki tüm paydaşlarla birlikte ortak bir altyapı şirketi kurulması yönünde çalışmalar yapıyor. Bu adım, maliyetlerin düşmesini sağlayacak ve her eve fiber getirme hedefimize daha yakınlaşacağız. Önümüzdeki 3-4 yıl içinde bu altyapının tamamlanması için planlamalar yapıyor.

Kuzey Kıbrıs Turkcell sadece GSM hizmetleri sunuyor, farklı alanlarda da yatırımlar yapıyor. Bunlar hakkında bilgi verebilir misiniz?

Evet, sadece konuşma ve internet altyapısı sağlayan bir şirket değiliz. 5G altyapı çalışmalarımızın yanı sıra veri merkezi hizmetleri sunuyoruz. Şirketlerin sunucu havuzlarını bizim veri merkezimizde tutmalarını sağlıyoruz. Ayrıca solar enerji yatırımlarımız var. Turkcell Grup içinde ilk olarak devreye aldığımız Vadili güneş enerji santralimizin ardından Türkmenköy'de bir solar tarla daha kurduk ve tüketimimizin %28'ini kendimiz karşılıyoruz. Bu da hem maliyetlerimizi düşürüyor hem de sürdürülebilir çevre odağımızı destekliyor.

Yapay zekâ teknolojilerinin günlük yaşama entegrasyonu konusunda ülkemizin durumu nedir?

Bugün, yapay zekâ teknolojileri yaşamımızın her alanına nüfuz ederken, ülkemiz de bu dijital dönüşümde önemli bir aktör olma yolunda hızla ilerliyor. Yapay zekâ teknolojilerini sorumlulukla ve güvenle günlük yaşama dahil ettikçe ve bu teknolojilerle donatılmış bir toplum haline geldikçe, ülkemizin global arenada çok daha güçlü bir konumda yer alacağından eminim. Bizler de kendi işlerimizde yapay zekâyı kullanmaktayız. Baz istasyonu yoğunluğundan alınacak aksiyona kadar yapay zekanın verdiği bilgilerle ve verilerle ilerleyebiliyoruz.



Turkcell olarak yapay zekâ teknolojileri konusunda nasıl bir strateji izliyorsunuz?

Turkcell olarak bu yolda tüm bilgimizi ve sahip olduğumuz tüm yetkinlikleri kullanmaya devam ediyoruz. Hız kesmeden çalışarak, sürekli gelişim odaklı bir strateji izliyoruz. Yapay zekâ teknolojilerinin gücünü hem kendi altyapımızda hem de kullanıcılarımıza sunduğumuz hizmetlerde aktif olarak kullanarak dijital dönüşümde öncü olmayı hedefliyoruz.

Şirketinizde robot kullanıyorsunuz. Kuzey Kıbrıs Turkcell olarak robotik süreç otomasyonu (RPA) ile ilgili de bilgi alabilir miyiz?

Evet, Kuzey Kıbrıs Turkcell olarak Robotik Süreç Otomasyonu (RPA) çözümlerini aktif bir şekilde kullanıyoruz. 2022 yılında RPA teknolojisini şirketimize entegre etmeye başladık. İlk olarak 1 robot ile başladığımız bu süreçte, şu an itibarıyla 5 robotumuzla çalışıyoruz. Şu anda robotlarımız 72 farklı süreci canlı olarak yürütüyor ve şirketimizin iş gücünün %4'üne denk gelen işleri insansız bir şekilde gerçekleştiriyorlar. RPA'nın avantajlarına örnek verecek olursak, geçmişte manuel olarak uzun zaman alan bazı işleri artık robotlarımız hızlı ve hatasız bir şekilde yapıyor. Örneğin, kurumsal müşterilerimizden gelen yüksek hacimli hat açma işlemleri, bayilerimi-

zin satış, prim ve evrak raporlarının otomatik olarak hazırlanması gibi süreçler robotlarımız tarafından yürütülüyor. Çağrı merkezimizdeki müşteri memnuniyeti raporlaması gibi rutin işler de yine bu sistemle otomatik hale getirildi.

Kuzey Kıbrıs Turkcell olarak sunduğumuz bu yenilikçi çözümler, hem çalışanlarımızın iş süreçlerini dijitalleştirmelerine yardımcı oluyor hem de şirketler için zaman, maliyet ve verimlilik açısından büyük katkılar sağlıyor. RPA teknolojisi sayesinde ayda 1020 saat tasarruf ediyoruz ve hata oranlarını sıfıra düşürerek verimliliği artırıyoruz. Bu dijital çalışanlar, şirketlerin dijital dönüşümünü hızlandırırken, manuel süreçlerdeki yükü ortadan kaldırıyor ve işlerin çok daha verimli bir şekilde ilerlemesini sağlıyor.

Kuzey Kıbrıs Turkcell 25. yılını kutluyor. Bu yolculuğu nasıl değerlendiriyorsunuz?

Kuzey Kıbrıs Turkcell olarak 25 yılı geride bıraktık. Öncelikle, bu süreçte bize güvenen tüm müşterilerimize teşekkür ederiz. Kuzey Kıbrıs Turkcell olarak ekiplerimizle birlikte yeni teknolojileri adaya getirmeye ve insanların hayatlarını kolaylaştıracak adımlar atmaya devam edeceğiz. Bizimle birlikte olan herkese teşekkür ederiz. 2025 yılının da herkese sağlık, huzur, başarı ve mutluluk getirmesini dilerim.



Kuzey Kıbrıs Turkcell çalışanlarından çocuklara yeni yıl hediyesi! Aralık 2023

Kuzey Kıbrıs Turkcell çalışanları, Bellapais Inner Wheel Derneği tarafından [gonuldenbagliyiz.biz](https://www.gonuldenbagliyiz.biz) platformu üzerinde açılan "Dilek Ağacı" projesine bağışlarıyla katkı sağlayarak hedefine ulaşmasına vesile oldu. "Dilek Ağacı" projesi ile Gaziköy Anaokulu'ndaki öğrencilerin tamamına dilek ağacına diledikleri hediyeler götürülerek yeni yılları tek tek kutlandı.

Yeşil Okullar Projesi, Kuzey Kıbrıs Turkcell'in desteği ile başladı Ocak 2024

Uluslararası Final Üniversitesi (UFÜ) ve Kıbrıs Türk Girişimci Kadınlar Derneği'nin (GİKAD) başlattığı, Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) ve Kuzey Kıbrıs Turkcell'in iş birliğiyle devam eden "Yeşil Okullar Projesi" için protokol imzalandı. Protokole, MEB, Uluslararası Final Üniversitesi, GİKAD ve Kuzey Kıbrıs Turkcell imza koydu. Yeşil Okullar Projesi kapsamında, [efidankibris.com](https://www.efidankibris.com) dijital fidan bağış platformu üzerinden 49 okulun katıldığı "Doğayla Daha güçlü bağlar" isimli proje ile okullar adına yapılacak bağışlarla site üzerinden en fazla fidan bağışı yapılan okul ödüle layık görülecek. Yapılan fidanlar yine proje



kapsamında Orman Dairesi, proje sorumluları ve okullarla birlikte dikilecek. Yine proje kapsamında öğrenciler ve öğretmenlere yönelik "Çevre Gazeteciliği" Sürdürülebilirlik Zirvesi düzenlendi.



Kuzey Kıbrıs Turkcell, dünyanın en büyük mobil iletişim fuarı Mobile World Congress'e katıldı Şubat 2024

Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir ekibiyle birlikte Barcelona'daki dünyanın en büyük ve prestijli teknoloji fuarı Mobile World Congress (MWC) 2024'e katıldı. GSMA tarafından düzenlenen MWC 2024'e katılan Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir, teknolojinin insan hayatını kolaylaştıracak çözüm ve alternatifler sunduğuna, insanın bu çözümler karşısında hayretler içerisinde kaldığına değindi. Turkcell'in de bu hıza ayak uydurmak için çalıştığını aktaran Küçüközdemir, teknolojinin hızla ilerlemesiyle birlikte gidilecek sonu olmayan bir yol olduğunu söyledi.



"4.5G ile daha güçlü bağlar" yarışmasında dereceye giren fotoğraflar belli oldu, sergi kataloğu hazırlandı Şubat 2024

Kuzey Kıbrıs Turkcell ile Kıbrıs Türk Fotoğraf Derneği (FODER) tarafından gonuldenbagliyiz.biz platformunda "4.5G ile daha güçlü bağlar" sloganı ile hız konusunda düzenlenen fotoğraf yarışmasının sonuçları açıklandı ve ödüller sahiplerini buldu. Gerçekleşen ödül takdiminde hem dereceye girenlere hem de katkı koyanlara ödül ve plaketleri verildi. Yarışmada Şaziye Kurt "Number 3" isimli fotoğrafıyla birincilik, Cem Cengiz "Anı Yakala" isimli fotoğrafıyla ikincilik, Cengiz Ankoğlu "Kaçaw" isimli fotoğrafıyla üçüncülük ve Başar Taşlı ise "Maraş Rüzgarı" isimli fotoğrafıyla Şampiyon Melekler Jüri Özel Ödülünü almaya hak kazandı. Ayrıca yarışmanın fotoğraflarından oluşan bir sergi kataloğu hazırlandı.



Yarışmanın Sergi Kataloğu yayınlandı

FODER ile gerçekleşen "4.5G ile Daha Güçlü Bağlar" Fotoğraf Yarışmasının sergi kataloğu da dijital olarak hazırlanıp sanatseverler ile buluştu. kktcll.co/45Gfoder



Dijital Cüzdan Paycell ile Koopbank iş birliği gerçekleşti

Şubat 2024

Kuzey Kıbrıs Turkcell'in Paycell Kıbrıs uygulaması ile Koopbank'ın HEPi Pos'la QR ödeme sistemi üzerine iş birliği protokolü imzalandı. Kuzey Kıbrıs Turkcell'in adımıza kazandırdığı, fatura ödeme, alışveriş, para transferi gibi birçok işlemi güvenle yapabildiğiniz dijital cüzdan uygulaması Paycell Kıbrıs yapılan iş birliği ile HEPi Pos'un olduğu her yerde QR kod ile kullanılabilir. Protokol, Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir ile Koopbank Genel Müdürü ve Yönetim Kurulu Üyesi Kemal Ataman arasında imzalandı. Protokolde aynı zamanda, Koopbank Genel Müdür Yardımcıları Öztan Güröz, Nevzat Üstün, Kemal Özçınar, Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdür Yardımcısı Emrah Doğan, Finansal Risk Yönetim Müdürü Esin Rodoplu Kablan, Paycell Ürün Yöneticisi Ezgi Taptık ve Avukat İşlay Ever yer aldı.



KKTC Haberleşme Teknolojileri Zirvesi gerçekleşti

Ocak 2024



Bilgi Teknolojileri ve Haberleşme Kurumu (BTHK), Kıbrıs Girişimcilik ve Teknoloji Yatırım Derneği (GİTYAD) ve Haberleşme Teknolojileri Kümelenmesi (HTK) organizatörlüğünde KKTC Haberleşme Teknolojileri Zirvesi gerçekleşti.

Zirveye Cumhurbaşkanı Ersin Tatar, Bayındırlık ve Ulaştırma Bakanı Erhan Arıklı, BTHK Başkanı Kadri Bürüncük ve birçok üst düzey yetkili katıldı. Haberleşme teknolojilerinin ülke ekonomisine katkıları, fiber ve diğer altyapı çalışmaları gibi başlıkların konuşulduğu etkinlikte Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir sunumuyla yer aldı. Küçüközdemir, Kuzey Kıbrıs Turkcell'in çalışmalarından bahsederek yeni teknolojilerin hayatımıza kattığı yenilikleri aktardı. Sunumunda RPA, 4.5G, 5G, Paycell Kıbrıs, Yapay Zeka, Fiber Altyapı gibi önemli başlıkları aktaran Küçüközdemir, Turkcell'in ada ekonomisine katkılarından da bahsetti. Yoğun katılımıla, 3 farklı panel şeklinde gerçekleşen zirve, farklı sektörleri ve üniversiteleri bir araya getirdi.

“Dijital Çağda Kişisel Veri Güvenliği Konferansı” gerçekleşti Şubat 2024



ICT Media organizasyonu ile “Dijital Çağda Kişisel Veri Güvenliği Konferansı” gerçekleşti. “Dijital Çağda Kişisel Veri Güvenliği” konferansı Bilgi Teknolojileri ve Haberleşme Teknolojileri Kurumu’nda

gerçekleşen konferansa Cumhurbaşkanı Ersin Tatar, Bayındırlık ve Ulaştırma Bakanı Prof. Dr. Erhan Anklı, T.C. KVK Kurum Başkanı Prof. Dr. Faruk Bilir, KKTC KVK Kurul Başkanı Yrd. Doç. Dr. Kaan Kutlay, Milletvekili Hasan Taçoy, BTHK Başkanı Doç. Dr. Kadri Bürüncük, Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü, ICT Media Genel Yayın Yönetmeni ile kurum kuruluş temsilcileri katıldı. Özel ve kamu kuruluşlarında farkındalık oluşturmak amacıyla düzenlenen konferansta, yaşadığımız dijital çağdaki kişisel veri güvenliği ve kullanımının önemine değinildi. Konferansta, Dijital Çağda Kişisel Verilerin Önemi ve Güvenliği konulu panelde Kuzey Kıbrıs Turkcell Regülasyonlar ve Finans Bölümü’ne bağlı görev yapan Avukat Sezi Sıdal da yer aldı. Sıdal kişisel veriler, bu verilerin depolanması, analiz edilmesi ve korunması gibi konuların yanında kişisel verilerde uyum kapsamında Kuzey Kıbrıs Turkcell’de gerçekleşen çalışmalardan bahsetti.

İşTurkcell Endüstri 4.0 çözümleriyle performansınız hep zirvede!

İşTurkcell

DBS Çözümleri

IoT Çözümleri

Akıllı Fabrikalar

Siber Fiziksel Sistemler

Endüstri 4.0

Kadınların gücüne odaklanan Kuzey Kıbrıs Turkcell'den özel proje: 8 Kadın, 8 Hikaye

Mart 2024

Kuzey Kıbrıs Turkcell, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü'ne özel birkaç yıldır hayata geçirdiği 8 Kadın 8 Hikaye Projesi'ne bu yıl bir yenisini ekledi. Proje, adamızda farklı alanlarda çalışan, gerek girişimciliği gerekse liderliği ve cesaretiyle başarı elde etmiş kadınların hayat hikayelerini aktardıkları röportajları içeriyor. Kuzey Kıbrıs Turkcell, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü projesini, Konser Pianisti Rüya Taner, Yüksek Mahkeme Başkanı Narin Ferdi Şefik, KKTC İlk Kadın Meclis Başkanı Dr. Fatma Ekenoğlu, İlk Kadın Başhekim Dr. Ayten Salih Berkalp, Başman Group of Companies Yönetim Kurulu Üyesi ve Direktör Pınar Başman Süren, Mehmetçik - Büyükkonuk Belediye Başkanı Dr. Fatma Çimen Tuğlu, Kandili Ekmek Fırını Sahibi Hayriye Kandili, Ciddi Home Center ve Ciddi Mutfak Direktörü Amber Ciddi ile gerçekleştirdi.



8 Kadın, 8 Hikaye projesi kapsamında plaket takdimi...

8 Kadın, 8 Hikaye projesi kapsamında, projeye katılan 8 değerli iş kadınına teşekkür plaketi takdim edildi. Rüstem Kitabevi'nde gerçekleşen plaket takdiminde bilgi alışverişi yapılarak özellikle kadınlar ile ilgili projeler konuşuldu.



iyilik paylaştıkça çoğalır...

Adamızın dijital sosyal sorumluluk platformu

www.gonuldenbagliyiz.biz

“Teknolojide Fark Yaratan Kadın Liderler Programı” tanıtıldı Mart 2024



Kuzey Kıbrıs Turkcell'in, Turkcell Akademi ve Kıbrıs Türk Girişimci Kadınlar Derneği (GİKAD)

iş birliğiyle, GİKAD Yönetim Kurulu ve üyelerine yönelik hayata geçirdiği “Teknolojide Fark Yaratan Kadın Liderler Programı” tanıtıldı. Acapulco Resort Otel’de gerçekleşen tanıtım etkinliğine, T.C. Lefkoşa Büyükelçisi Metin Feyzioğlu’nun eşi Birgül Feyzioğlu ve çok sayıda kadın katıldı. Etkinlikte “Teknolojide Fark Yaratan Kadın Liderler Programı” hakkında bilgi verilirken aynı zamanda ilk seminer de gerçekleşti. Konuşmalarla başlayan lansman sunumlar ve seminerle devam etti.

Kuzey Kıbrıs Turkcell, Kadınlar Günü’nde çalışanlarının ve müşterilerinin yanında oldu Mart 2024



Kuzey Kıbrıs Turkcell, daha güçlü ve başarılı kadın vizyonuyla ilerleyerek çalışmalarını sürdürüyor. Bu yıl kadınlara özel hayata geçirdiği projelerinin yanında 8 Mart Dünya Kadınlar Günü dolayısıyla çalışanlarıyla bir araya geldi. Çalışanlarla yapılan kahvaltının yanında yine yöneticilerle bayiler ziyaret

edilerek Turkcell elçilerine hediyeler takdim edildi. Turkcell müşterisi olan kadınlar da unutulmadı. Farklı kanallardan Turkcell’e ulaşan, arayan veya mağazaları ziyaret eden kadın abonelere internet hediye edilerek bu özel günleri kutlandı.



Tüketiciler Derneği'nden Kuzey Kıbrıs Turkcell'e 2 ödül

Mart 2024



Kuzey Kıbrıs Turkcell'e, Tüketiciler Derneği tarafından düzenlenen ödül töreninde iki ödül verildi. Turkcell, Dijital Sosyal Sorumlulukta Öncü ve Teknoloji ve Dijital Kanal Hizmetleri'nde Lider Ödüllerini almaya hak kazandı. Ödüller, Ekonomi ve Enerji Bakanı Olgun Amcaoğlu tarafından Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdür Yardımcısı Deniz Mungan Sonuç ile Marka İletişimi Müdürü Özlem Kavaz Soykan'a takdim edildi.

“Yeşil Okullar-Doğanın Savunucuları” projesi kapsamında ‘Çevre Gazeteciliği Eğitimi’ yapıldı

Mart 2024

Milli Eğitim Bakanlığı, Kıbrıs Türk Girişimci Kadınlar Derneği ve Uluslararası Final Üniversitesi iş birliğinde, Kuzey Kıbrıs Turkcell sponsorluğunda gerçekleştirilen “Yeşil Okullar-Doğanın Savunucuları” projesi kapsamında Çevre Gazeteciliği Eğitimi toplantısı yapıldı. Lefkoşa Türk Maarif Koleji Rauf Raif Denктаş Konferans Salonu'nda gerçekleştirilen toplantıya, birçok liseden “Doğanın Genç Savunucuları” programındaki doğa sever öğrenciler ve öğretmenleri katıldı.





Ev internetiniz hediyesiyle gelsin!



Modem hediye!

12 ay Sabit fiyat garantili

Ücretsiz kurulum

Kampanya 30 Mart 2025'e kadar, yeni kurumlarda geçerlidir. Hediye modemler stoklarla sınırlıdır.



LIFE CELL DIGITAL

Kuzey Kıbrıs Turkcell'in Lifecell Digital şirketi Yayın Yüksek Kurulu'ndan TV+ lisansı aldı

Aralık 2023

Kuzey Kıbrıs Turkcell'in Lifecell Digital LTD. Şirketi, Yayın Yüksek Kurulu'nun (YYK) düzenlediği "Medya sektörü ile buluşma ve lisans takdim töreni"nde yer alarak TV+ platformu ile "Aboneli Hizmet Sağlayıcısı" lisansı aldı. Lifecell Digital, aldığı lisans ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti'nde TV+ platformunun işletmeciliğini resmi olarak yapabilecek.

Törene Cumhurbaşkanı Ersin Tatar ile eşi Sibel Tatar, Yayın Yüksek Kurulu Başkanı Feyzi Hansel, Radyo Televizyon Üst Kurulu Başkanı Ebubekir Şahin, Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdür Yardımcısı Deniz Mungan Sonuç ekibi ve medya sektörü çalışanları katıldı.



"Genç Kalemler Projesi" için protokol imzalandı

Mart 2024



Milli Eğitim Bakanlığı (MEB), Kuzey Kıbrıs Turkcell, Toplumsal Gelişim Hareketi (TOGEH), Mağusa Kale Lions Kulübü ve Girne Vatan Lions Kulübü arasında Genç Kalemler Projesi için iş birliği protokolü imzalandı. Protokolün, 14-17 yaş grubu Gazimağusa merkez bölgesindeki lise öğrencilerine yönelik

düzenlenen kompozisyon yarışması kapsamında imzalandığı açıklandı. 'Kelimelerle Değişim Başlat! Zorbalığa Karşı Güç Senin Elinde' sloganıyla düzenlenen yarışmanın konusu: "Zorbalığa Karşı Kalem Savaşı: Ergenlerin Hikaye Mücadelesi" olarak belirlendi.

Turkcell'le 5G deneyimi başladı

Mayıs 2024



Kuzey Kıbrıs Turkcell, Turkcell Grup Genel Müdürü Dr. Ali Taha Koç ve üst düzey yöneticilerin de katılımıyla gerçekleştirdiği organizasyonda Turkcell'lilere 5G deneyimini Lefkoşa'da Rüstem Kitabevi'nde başlattığını duyurdu. Kuzey Kıbrıs Turkcell, Rüstem Kitabevi'nde gerçekleştirdiği etkinlikle 5G deneyimini kitabevini ziyaret eden müşterilerine ücretsiz olarak açtı. 5G hız testinin yapıldığı etkinlikte, 1.6 Gbps'lere varan hızlar görüldü. Turkcell Grup Genel Müdürü Dr. Ali Taha Koç'un da katılımıyla gerçekleşen organizasyonda 5G'nin hayatımıza katacağı yenilikler başına aktarıldı.



Deneyim etkinliğinde BMX profesyonel bisiklet sporcusu Bora Altıntaş da yer alarak 5G ile yaşadığı hız deneyimini aktardı. Bisikleti ile çektiği reels videosunun da izlendiği, sanal gerçeklik gözlüğünün deneyimlendiği etkinlikte

Turkcell'in FODER ile gerçekleştirdiği 4.5G hız temalı sergi de yer aldı.

5G

Kuzey Kıbrıs Turkcell'den "otizm farkındalığı" için özel dergi!

Mayıs 2024



Kuzey Kıbrıs Turkcell, 2 Nisan Dünya Otizm Farkındalık Günü'nde, otizm spektrum bozukluğuyla ilgili alanında uzman kişiler, akademisyenler ve ailelerin yer aldığı dernek tarafından aktarılan bilgiler ışığında hazırladığı bir dergi yayınladı. Dergide başlıca, otizm spektrum bozukluğunun ne olduğu, nasıl anlaşıldığı, eğitim süreci ve neler yapılması gerektiği ele alındı. Otizmlı bireyler ve ailelerinin yaşadığı süreçleri ve zorlukları anlamak, otizmle ilgili bilgi edinmek ve farkındalık oluşturmak amacıyla hazırlanan dergi online olarak yayınlandı. Bu özel yayına kktcll.co/otizmfarkindalik linki üzerinden erişilebilir.

Kuzey Kıbrıs Turkcell uygulaması ile her şey parmaklarınızın ucunda... Nisan 2024

Kuzey Kıbrıs Turkcell sürekli gelişen mobil uygulaması ile neler yapılabileceğini hatırlattı. Kuzey Kıbrıs Turkcell'in sürekli gelişen mobil uygulaması ile hattınızla ilgili pek çok işlemi gerçekleştirebilir, Turkcell Alışveriş Merkezi (TAM) bölümünden teknolojik ürünleri görebilir, online alışveriş yapabilirsiniz. Bu uygulama sayesinde evinizden çıkmadan, çağrı merkezini aramadan kolay ve güvenli şekilde birçok işlemi gerçekleştirmek mümkün oluyor. Örneğin, kalan bakiyenizi ve paketlerinizi kontrol edebilir, faturanızı inceleyebilir ve online olarak ödeyebilir veya kendinize uygun internet paketi ve diğer ürünleri inceleyip, satın alabilirsiniz. Uygulamayı yüklemek için: kktcll.co/app



Paycell Kıbrıs'la öğrencilere kolay alışveriş ayrıcalığı!

Nisan 2024

Kuzey Kıbrıs Turkcell ekibi, teknolojinin konforunu kullanarak birçok avantaj ve ayrıcalık sunan dijital cüzdan Paycell Kıbrıs uygulaması ile ilgili bilgi vermek için Türk Maarif Koleji'ni ziyaret etti.

Milli Eğitim Bakanlığı Genel Ortaöğretim Dairesi Müdürü Cengiz Topel Uzun'un da yer aldığı görüşmede Türk Maarif Koleji Müdürü Candan Kortay, Kuzey Kıbrıs Turkcell uzmanları Ahmet Arık, Ezgi Taptık, Esin Işıltay Işık ve Gülten Karanfiloğlu da yer aldı.



Kuzey Kıbrıs Turkcell, çalışanları ve çocukları ile 23 Nisan'ı kutladı!

Nisan 2024



Kuzey Kıbrıs Turkcell, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı çalışanları ve çocukları ile birlikte kutladı. 23 Nisan'a özel "Anlat Çocuk" isimli bir video projesini hayata geçirdi. Bunun yanında yine güne

özel şirket çalışanlarının çocuklarının katıldığı kukla gösterisi düzenledi. Gösteride, Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir çocuklarla zaman geçirerek çocukların bayramlarını kutladı.



“Genç Kalemler Projesi”nin ödülleri verildi! Mayıs 2024



“Kelimelerle değişim başlat, zorbalığa karşı güç senin elinde” sloganıyla Gazimağusa bölgesindeki liseler arasında düzenlenen ‘Genç Kalemler’ isimli kompozisyon yarışmasının ödülleri verildi.

Milli Eğitim Bakanlığı (MEB), Kuzey Kıbrıs Türkcell, Toplumsal Gelişim Hareketi (TOGEH), Girne Vatan

Lions ile Mağusa Kale Lions Kulüpleri iş birliğinde düzenlenen “Genç Kalemler Projesi” kompozisyon yarışmasının birincisi GMTMK öğrencisi Belinay Hatice Çekingen, ikincisi Dr. Fazıl Küçük Endüstri Meslek Lisesi öğrencisi Tomris Kurtoğlu, üçüncüsü GMTMK öğrencisi Ela Ergan ve Jüri Özel Ödülü’nün sahibi de GMTMK öğrencisi Özde Taştan oldu.

KKTC Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası, Kuzey Kıbrıs Türkcell’in 25. yılına özel konser düzenledi Mayıs 2024

KKTC Cumhurbaşkanlığı, Cumhurbaşkanlığı’na bağlı Senfoni Orkestrası ve Kuzey Kıbrıs Türkcell arasında imzalanan protokol kapsamında, ‘KKTC Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası, Kuzey Kıbrıs Türkcell 25. Yıl Konseri’ düzenlendi. Şef Tolga Atalay Ün yönetiminde, KKTC Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası’nın Keman Virtüözü Elvin Hoxha Ganiyev’e eşlik ettiği konser müzikseverlere eşsiz bir gece yaşattı. Kuzey Kıbrıs Türkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir, konserde bir konuşma gerçekleştirerek, şirketin 25 yıllık başarısını ve ülkeye teknoloji anlamında yaptıkları yatırımları vurguladı.



Kuzey Kıbrıs Turkcell, 5 Haziran Dünya Çevre Günü'nde efidan projesinin başarısını duyurdu

Haziran 2024

Kuzey Kıbrıs Turkcell 5 Haziran Dünya Çevre Günü'nde elektronik ortamdan fidan bağıışı yapılabilen platformu efidankibris.com ile ülkemize 140.000'den fazla fidanı kazandırdığını duyurdu. Orman Dairesi ile iş birliği kapsamında devam eden proje ile Orman Dairesi tarafından öncelikli olarak yanan ormanlar yeşillendiriliyor.



Yeşil Okullar Projesi'nin ödül töreni gerçekleşti

Haziran 2024



Milli Eğitim Bakanlığı (MEB), Uluslararası Fında Üniversitesi (UFÜ), Kıbrıs Türk Girişimci Kadınlar Derneği (GİKAD) ve bu yıl Kuzey Kıbrıs Turkcell'in iş birliğiyle düzenlenen Yeşil Okullar Projesi'nin ödül töreni gerçekleşti. Törende efidankibris.com sitesi üzerinden yapılan bağıışlarla en fazla bağıış toplayan ve birinci gelen okul Şehit Hüseyin Ruso Ortaokulu oldu. Acapulco Otel'de gerçekleşen ödül törenine Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdür Yardımcısı Deniz Mungan Sonuç katılarak bir konuşma gerçekleştirdi. Sonuç konuşmasında, Kuzey Kıbrıs Turkcell'in kurulduğu günden itibaren çevre bilinciyle hareket ettiğine değinerek yıllardır çevre odağında hareket ettiklerini, şirket olarak sürdürülebilirlik başlığını ön planda tuttuklarını söyledi. Yeşil Okullar Projesi için efidan sitesi üzerinden gerçekleşen toplam fidan sayısının 61.120 olduğu ve efidan sitesinden bağıışlanan fidan sayısında ise 141.026'ya ulaşıldığı belirtildi.



“Ufuk 2033 Bilişim Adası Kıbrıs Vizyon Çalıştayı” düzenlendi + +

Haziran 2024

Kuzey Kıbrıs Turkcell, KKTC Bayındırlık ve Ulaştırma Bakanlığı'nın himayesinde, Türkiye Bilişim Derneği ve Bilgi Teknolojileri ve Haberleşme Kurumu'nun düzenlediği “Ufuk 2033 Bilişim Adası Kıbrıs Vizyon Çalıştayı”nda ana sponsor olarak yer aldı. Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir çalıştayda bir sunum gerçekleştirdi. Genel Müdür Murat Küçüközdemir dijital dönüşüm ile birlikte teknolojinin geldiği ve geleceği noktaya ilgili bilgiler verdi. Ülkemizin altyapı yatırımlarına devam edeceklerini aktaran Küçüközdemir, ülkeyi daha iyi noktalara getirmek için birlikte çalışarak 2033 yılı için hedeflenen bilişim adasına dönüştürebileceklerini ifade etti.



Çalıştayda yaptığı katkılar ve desteklerden dolayı Kuzey Kıbrıs Turkcell'e teşekkür edilerek Genel

Müdürü Murat Küçüközdemir'e kurum adına teşekkür plaketi takdim edildi.

Kuzey Kıbrıs Turkcell 24. Uluslararası Mağusa Kültür ve Sanat Festivali'nin iletişim sponsoru oldu Haziran 2024



Kuzey Kıbrıs Turkcell 25'inci yılına özel, en kapsamlı festivallerden biri olan ve dört yıl aradan sonra Gazimağusa Belediyesi tarafından organize edilen 24. Uluslararası Mağusa Kültür ve Sanat Festivali'nin iletişim sponsoru oldu. 25 Haziran - 15 Temmuz tarihleri arasında gerçekleşen festivale dünyadan, Türkiye'den ve Kıbrıs'tan çok önemli isimler katıldı.



Kuzey Kıbrıs Turkcell, “Çalışan Bağlılığı” toplantısı düzenledi

Mayıs 2024



Kuzey Kıbrıs Turkcell, tüm yönetim kadrosu ile ‘Çalışan Bağlılığı’ odağında önemli bir toplantı gerçekleştirdi. Düzenlenen toplantıda, çalışan mutluluğu ve verimliliği konusundaki anket sonuçları değerlendirildi ve bu alanda atılabilecek adımlar üzerine workshoplar yapıldı. Esentepe’de bulunan Sun Valley Heart Center’da gerçekleşen toplantıya, Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir ve yöneticiler katıldı.



Kuzey Kıbrıs Turkcell Monohull Yelken Yarışları’nın şampiyonları belli oldu

Temmuz 2024

Kuzey Kıbrıs Yelken ve Denizcilik Festivali 2024 kapsamında düzenlenen ve büyük bir ilgiyle takip edilen Kuzey Kıbrıs Turkcell Monohull Yelken Yarışları’nın şampiyonları belli oldu. Festivalin en önemli etkinliklerinden biri olan ve Girne Marina’da gerçekleşen bu yarış, yelken severler için heyecan dolu anlara sahne oldu. Bu yıl ikincisi düzenlenen Kuzey Kıbrıs Turkcell Monohull Yelken Yarışları’na toplamda 11 takım katıldı. Takımlar arasında gerçekleşen mücadele sonucunda, S/Y Neslisu, S/Y Gemii (Dosina Sailing Team) ve S/Y Lilith adlı ekipler dereceye girerek turnuvanın şampiyonları oldu. Yarışlara Kuzey Kıbrıs’taki kulüplerin yanı sıra Türkiye’den de katılım gerçekleşti. Mersin Marina Yelken Kulübü, Side Yelken Kulübü ve Kemer Sailing School ekipleri turnuvaya katılarak renk kattılar.



Kuzey Kıbrıs Turkcell 25. yaşını halkla birlikte coşkuyla kutladı

Ağustos 2024

Kuzey Kıbrıs Turkcell kuruluşunun 25. yılını görkemli bir etkinlikle kutladı. Lefkoşa'nın tarihini yansıtan Zahra sokakta düzenlenen etkinlik, Kuzey Kıbrıs Turkcell ailesi, iş ortakları ve davetlilerin katılımıyla gerçekleşti. Etkinlik saat 19.00'da başladı ve gece boyunca müzik, dans ve gösteriler ile devam etti. Halka açık olarak düzenlenen etkinlikte Cumhurbaşkanı Ersin Tatar ile kamu ve iş dünyasından çok sayıda iş insanı da yer aldı.

Küçüközdemir: “Kuzey Kıbrıs'ın lider iletişim ve teknoloji şirketi olarak ülkemize yatırım yapmaya, yeni teknolojileri müşterilerimizle buluşturmaya devam edeceğiz”

Etkinliğin açılışında konuşan Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir, şirketin 25 yıllık başarı öyküsünü ve gelecekteki hedeflerini paylaştı. Küçüközdemir, “Kuzey Kıbrıs Turkcell'in 25'inci yılında bugün burada sizlerle olmak büyük mutluluk. Bu mutluluğu sizlerle paylaşmak ise çok özel... Gururla söyleyebilirim ki 25'inci yılımızda da adanın lider iletişim ve teknoloji şirketi olarak sizlere hizmet veriyoruz, ülkemize yatırım yapmaya, yeni teknolojileri müşterilerimizle buluşturmaya devam edeceğiz” dedi. 1999 yılında 'Konuş Kıbrıs' sloganıyla başlayan bu yolculukta, pek çok ilke imza



attıklarını belirten Küçüközdemir, 3G teknolojisini Türkiye'den bir yıl önce Kıbrıs'ta başlattıklarını ve 4G çalışmalarını Türkiye'deki 4.5G ihalesinden iki yıl önce hayata geçirdiklerini vurguladı. Ayrıca, Turkcell Grubu içinde 5G frekans lisansına sahip ilk şirket olduklarını ve 5G demo alanını oluşturarak halka sunduklarını ifade etti. Murat Küçüközdemir, Kuzey Kıbrıs Turkcell'in sadece teknolojik yatırımlar ve ekonomik katkılarla değil, aynı zamanda sosyal sorumluluk projeleriyle de topluma değer kattığını belirtti. Çevreden eğitime, spordan kültürel etkinliklere kadar geniş bir yelpazede yürüttükleri projelerle toplumsal gelişime önemli katkılarda bulduklarını dile getirdi.



Kuzey Kıbrıs Turkcell'den "Salla Kazan" ile yüz binlerce GB... Ağustos 2024

Kuzey Kıbrıs Turkcell, yıllardır devam eden "Salla Kazan" kampanyasıyla müşterilerine her ay ücretsiz yüz binlerce GB kazandırıyor. Kuzey Kıbrıs Turkcell, müşterilerinin koşulsuz ve şartsız katılarak kazanabildiği Salla Kazan kampanyasının diğer tüm kampanyalar gibi Kuzey Kıbrıs Turkcell'in mobil uygulaması içerisinde erişilebildiği hatırlattı. Kazanırken eğlendiren kampanyası Salla Kazan'la ilgili Kuzey Kıbrıs Turkcell tarafından yapılan açıklamaya göre, bu kampanyadan hem bireysel hem de kurumsal, faturalı veya faturasız ses hattı kullanan müşteriler yararlanabiliyor. Her hafta 1 kere yararlanılabilen kampanyaya katılmak için Kuzey Kıbrıs



Turkcell uygulamasına sahip olmak gerektiği, uygulamanın mobil cihazlardan App Store ya da Google Play Store'dan <https://kktcell.co/uygulama> <https://kktcell.co/app> linklerini kullanarak Türkçe ve İngilizce olarak indirilebildiği belirtildi.



Kuzey Kıbrıs Turkcell, yavru deniz kaplumbağalarını yaşama uğurlama etkinliği gerçekleştirdi Ağustos 2024



Kuzey Kıbrıs Turkcell, çevreye duyarlılık kapsamında yıllardır destek verdiği deniz kaplumbağaları için anlamlı bir etkinlik düzenledi. Kuzey Kıbrıs Kaplumbağaları Koruma Derneği'nin (SPOT) katkıları ile gerçekleşen etkinlikte, yavru deniz kaplumbağaları Akdeniz'in mavi sularına uğurlandı. Kuzey Kıbrıs Turkcell, adadaki 25. yılını kutladığı bu özel zamanda düzenlediği etkinliği, SPOT ile uzun süredir sürdürdüğü iş birliği çerçevesinde Alagadi 2 Sahili'nde gerçekleştirdi. SOS Çocukköyü Derneği'nden çocuklar, Kuzey Kıbrıs Turkcell çalışanları ve ailelerinin de katıldığı bu özel günde, deniz kaplumbağalarının doğaya dönüşüne tanıklık edildi.

Kuzey Kıbrıs Turkcell 25. yılında interneti ikiye katlıyor!

Eylül 2024

Kuzey Kıbrıs Turkcell 25. yılında
GB'larınızı ikiye katlıyor.
Paketinizdeki interneti ikiye katlayın,
Turkcell hızının keyfini dolu dolu yaşayın!

25.YIL • ✉ • > 2500

25 YIL
Kuzey Kıbrıs Turkcell

Kuzey Kıbrıs Turkcell'liler X2 internet kampanyasıyla iki katı internet kazanıyor. Kuzey Kıbrıs Turkcell, 25. yılına özel bir kampanya duyurdu. Bu özel kampanya ile Turkcell'in yüksek hızını ve güçlü internet altyapısını dolu dolu yaşamak isteyen

müşterilerine iki katı internet sunuyor. Kampanya kapsamında Kuzey Kıbrıs Turkcell'liler, paketlerindeki interneti ikiye katlayarak internette kesintisiz bir deneyim yaşıyor.

Kuzey Kıbrıs Turkcell'in 25. yılında dolu dolu sürprizler!

Eylül 2024

Kuzey Kıbrıs Turkcell 25.yılına özel sürprizleri hız kesmeden devam ediyor. Birçok Kuzey Kıbrıs Turkcell kullanıcısı yapılan çekilişlerin ardından konsere gitmeye hak kazandı. Kazananlar sosyal medya üzerinden duyurularak sahiplerini buldu.

Turkcell'de sürprizler bitmez!
25 kişiye çift kişilik bilet hediye!

Mor ve Ötesi
20 Eylül 2024

25. yılına özel
25 kişiye Richard tiyatro oyunu bileti hediye!

24. ULUSLARARASI MAGİSA KÜLTÜR ve SANAT FESTİVALI
4 TEMMUZ - 4 AĞUSTOS
PANGLOSS TEATRO

RICHARD
MAGİSA - HAYAL - DİREKTÖR
OKAN BAYÜLGEN

GNÇ'LİLER PARTİYE GİDİYOR!

CHILL Music
SUNDAY 18 - AĞUSTOS

KASHOVSKI
ALEX MACRIS

25 GNÇ'LİYE ÜCRETSİZ GİBİT!



'Pasha Group Girne Yarı Maratonu 2024' iletişim sponsoru Kuzey Kıbrıs Turkcell oldu Ekim 2024

Girne Belediyesi tarafından düzenlenen ve bu yıl 5'incisi gerçekleştirilen 'Pasha Group Girne Yarı Maratonu 2024' basın toplantısı ardından Kuzey Kıbrıs Turkcell'in iletişim sponsorluğunda gerçekleşti. 21 km, 10 km ve 3 km halk koşusu olarak gerçekleşen Pasha Group Girne Yarı Maratonu bu yıl da okulları desteklemeyi amaçladı. Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir ve ekibi de maratonda yer aldı. Küçüközdemir, maratonda dereceye giren bazı klasman yarışmacılarına ödülleri takdim etti.



4. Osman Çetintaş Beach Volley Turnuvası Paycell ana sponsorluğunda gerçekleşti Eylül 2024



Paycell Kıbrıs'ın ana sponsorluğunda, Şampiyon Melekler Takımı Antrenörü Osman Çetintaş anısına 4.sü düzenlenen Plaj Voleybolu Turnuvası büyük bir coşkuyla tamamlandı. Osman Çetintaş Anı Turnuvası'nın birincileri, kadınlarda 'Rahatta Kal' erkeklerde ise 'Koopbank Hepii Team' oldu. Turnuva şampiyonlarına verilen ödüllerin ardından Kuzey

Kıbrıs Turkcell adına Kurumsal Satış Müdürü Gürhan Uncuoğlu'na teşekkür plaketi takdim edildi. Ardından Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü ziyaret edilerek turnuvaya verdikleri desteklerden dolayı Turkcell adına Genel Müdür Murat Küçüközdemir'e teşekkür amacıyla formadan yapılmış bir çerçeve takdim edildi.

Öğrencilerin tercihi yine GNÇ Kıbrıs oldu Ekim 2024



Kuzey Kıbrıs Turkcell adayı tercih edip okumaya gelen gençleri karşılayarak onlara ev sahipliği yaptı. Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir de Ercan Havalimanı'nda bulunarak ekibiyle öğrencilerin karşılanması etkinliğinde yer aldı. Kuzey Kıbrıs Turkcell aynı zamanda GNÇ iş birliğiyle üniversitelerin oryantasyon günlerine iletişim sponsorluğu desteği de verdi.

KKTC'nin Çocuk Girişimcileri Projesi eğitimleri tamamlandı, öğretmenler sertifikalarını aldı Eylül 2024



Kuzey Kıbrıs'ta girişimcilik bilincini küçük yaşlardan itibaren kazandırmayı hedefleyen, 4 yıldır devam eden ve müfredata girmeyi başaran "KKTC'nin Çocuk Girişimcileri Projesi" kapsamında düzenlenen yeni dönem öğretmen eğitimleri başarıyla tamamlandı. Bugüne kadar 140'tan fazla öğretmenin eğitim aldığı projede bu yıl da 40 yeni öğretmen eğitimini tamamlayarak girişimcilik dersini müfredata uygun şekilde aktarma konusunda yetkinlik kazanarak sertifikalarını aldı. 2024-2025 eğitim öğretim yılında 6. sınıflardan



yaklaşık 500 öğrenci girişimcilik eğitimi alırken, 6. ve 7. sınıflardan toplamda 1000 öğrenci daha bu derslerden faydalanmış olacak.

KKTC Milli Eğitim Bakanlığı, T.C. Lefkoşa Büyükelçiliği Kalkınma ve Ekonomik İş Birliği Ofisi (KEİ), Girişimci Kadınlar Derneği (GİKAD), Kuzey Kıbrıs Genç İş İnsanları Derneği (GIAD), Tangül Ünal Çağınır Çocuklara Yardım Vakfı ve Kuzey Kıbrıs Turkcell iş birliğinde gerçekleşen "KKTC'nin Çocuk Girişimcileri Projesi" bu yıl da yüzlerce çocuğa dokunacak.

Demirhan Engelsiz Yaşam Evi ve Rehabilitasyon Merkezi'ne Kuzey Kıbrıs Turkcell'den destek... Eylül 2024



Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı, Sosyal Hizmetler Dairesi'ne bağlı olarak faaliyet gösterecek olan Demirhan Engelsiz Yaşam Evi ve Rehabilitasyon Merkezi, düzenlenen törenle hizmete açıldı. Kuzey Kıbrıs'ın geneline hizmet verecek, ilk ve tek olma özelliği taşıyan bu anlamlı projenin iletişim altyapısı Kuzey Kıbrıs Turkcell tarafından sağlandı. Açılış töreninde, Başbakan Ünal Üstel, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sadık Gardiyanoglu,

Değirmenlik-Akıncılar Belediye Başkanı Ali Karavezirler ve Engelsiz Yaşamı Destekleme Derneği Temsilcisi Güliz Kaner birer konuşma gerçekleştirdi. Ayrıca, Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir ve ekibi de açılışa hazır bulunarak, bu önemli günde yer aldı. Etkinlik, engelli bireyler, aileleri, projeye destek veren sponsorlar, davetliler ve basın mensuplarının yoğun katılımıyla gerçekleşti.

Kuzey Kıbrıs Turkcell müşterilerine BKM Mutfak Kıbrıs'ta %25 indirim fırsatı Ekim 2024

Kuzey Kıbrıs Turkcell ile BKM Mutfak Kıbrıs arasında iş birliği protokolü imzalandı. Protokol kapsamında, Kuzey Kıbrıs Turkcell müşterileri BKM Mutfak Kıbrıs'ta sunulan tüm oyunculuk ve yazarlık atölyelerinden %25 indirimli olarak faydalanabilecek. Kuzey Kıbrıs Turkcell, Türkiye'nin en popüler tiyatro ve komedi sahnelerinden biri olan BKM'nin (Beşiktaş Kültür Merkezi) şubesi olarak Kıbrıs'ta faaliyet gösteren ve eğitimler veren BKM Mutfak Kıbrıs ile imzalanan protokol, Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdür Yardımcısı Deniz Mungan Sonuç ve BKM Mutfak Müdürü Duygu İnan tarafından imza altına alındı. Törene ayrıca Kuzey Kıbrıs Turkcell Marka İletişimi Müdürü Özlem Kavaz Soykan ile Gelir ve Ürün Yönetimi Müdürü Aziz Kaşot da katıldı.



Turkcell RPA ile iş süreçlerinde verimlilik ve hız:

Kuzey Kıbrıs Turkcell ve Asbank'tan stratejik iş birliği

Ekim 2024



Kuzey Kıbrıs Turkcell ve Asbank, iş süreçlerinde verimlilik ve hız sağlamak amacıyla önemli bir iş

birliğine imza attı. Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir ve Asbank Genel Müdürü Çağatay Karip tarafından imzalanan protokolle iki kurumun dijital dönüşüm yolculuğunda kritik bir adım atılmış oldu. Protokol kapsamında Turkcell'in dijital iş çözümlerinden Robotik Süreç Otomasyonu (RPA) artık Asbank tarafından kullanılmaya başlandı. RPA, Asbank'a verimlilik ve hız anlamında önemli bir çözüm sağlayacak. Gerçekleşen imza törenine, Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdür Yardımcısı Ali Gürler ve Asbank Bilgi Teknolojileri Birim Müdürü Belgan Koral da yer aldı.

Kuzey Kıbrıs Turkcell, Müşteri Hizmetleri Haftası'nı coşkuyla kutladı

Ekim 2024

Kuzey Kıbrıs Turkcell, Müşteri Hizmetleri Haftası kapsamında bir dizi etkinlik düzenledi. Turkcell yöneticileri, bu özel haftayı kapsayan ekim ayı boyunca gerek bayi, gerekse müşteriyle temas kuran ekipleri ziyaret etti. Son olarak düzenlediği kapsamlı bir etkinlikle 200'ün üzerinde çalışanı ile bir araya geldi.

Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir, Genel Müdür Yardımcısı Deniz Mungan Sonuç ve Müşteri Deneyimi Yönetimi Müdürü Serkan Fahrioğlu gecede birer konuşma gerçekleştirdi. Yapılan konuşmalarda müşterilere en iyi hizmeti vermek için çalışan, özellikle müşteriyle yüz yüze veya çağrı merkezi hizmeti aracılığıyla iletişim kuran tüm Turkcell personeline teşekkür edildi. Bu özel gece hazırlanan sürpriz hediye çekilişi, kokteyl ve eğlence ile son buldu.



Kuzey Kıbrıs Turkcell, Sporcu Olimpizm Töreni'nde yer aldı Ekim 2024



KKTC Milli Olimpiyat Komitesi'nin düzenlediği, Kuzey Kıbrıs Turkcell'in de katkı koyduğu "Sporcu Olimpizm Töreni" gerçekleşti. Ülkemizi gerek yurt içinde gerekse yurt dışında başarıyla temsil eden sporculara veya spor camiasına önemli katkılarda bulunan antrenörler ve yöneticilere ödülleri takdim edildi. Yılın sporcusu seçilen Buse Savaşkan'a özel bir ödül verildi. Çeşitli branşlarda başarı gösteren sporcuların



ın ödüllendirildiği törende, Kıbrıslı Türk sporcularının uluslararası arenada daha fazla başarı elde etme arzusu vurgulandı. Gecede Şampiyon Melekler Özel Ödülleri de verilirken, Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir'e de Turkcell'in katkılarından dolayı teşekkür plaketi takdim edildi. Paris 2024 Olimpiyatları Atıcılık, Havalı Tabanca ikincisi Yusuf Dikeç de gecenin onur konuğu oldu.

Kuzey Kıbrıs Turkcell 25. yılına özel bir gecede müşterileriyle bir araya geldi Ekim 2024



Kuzey Kıbrıs Turkcell 25 yıldır kullanıcısı olan bir grup müşterileri ve yeni hizmetlerinde ilk deneyimleri Turkcell'le birlikte yaşayan müşterilerini ağırladı. Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir ve yönetim ekibinin de katıldığı etkinlikte müşterilerle bilgi alışverişinde bulunuldu. Bu özel gecede, müşterilere teşekkür plaketteri takdim edildi.



Kuzey Kıbrıs Turkcell ile 5G Deneyimi Doğu Akdeniz Üniversitesi'ne taşındı! Ekim 2024



Kuzey Kıbrıs Turkcell teknolojiyi Doğu Akdeniz Üniversitesi'nde gençlerle buluşturdu. Kurduğu 5G Deneyim Alanı ile ilk kez Gazimağusa'da yer aldı. DAÜ öğrencilerine sunulan 5G hizmeti ile öğrenciler 5G'nin hızını ve sunduğu imkanları keşfetme fırsatına sahip oldular.

Kuzey Kıbrıs Turkcell bu projedeki amacını, "Geleceğin teknolojisini Kıbrıs'ın dört bir yanındaki üniversitelerimize ulaştırmak ve öğrencilerimizin teknolojiyle daha güçlü bağlar kurmasını sağlamak şeklinde tanımladı.

Kuzey Kıbrıs Turkcell ve Turkcell Akademi'nin düzenlediği "Teknolojide Fark Yaratan Kadın Liderler" programı mezunlarını verdi Kasım 2024



Kuzey Kıbrıs Turkcell ve Turkcell Akademi tarafından, kadın liderliğini ve girişimciliği desteklemek amacıyla, Kıbrıs Türk Girişimci Kadınlar Derneği (GİKAD) Yönetim Kurulu'na yönelik düzenlenen "Teknolojide Fark Yaratan Kadın Liderler" programı büyük bir coşkuyla tamamlandı.

Kuzey Kıbrıs Turkcell, 4.5G sponsorluğu ile umut maratonundaydı!

Aralık 2024



Kuzey Kıbrıs Turkcell, yıllardır sponsor olduğu Lefkoşa Maratonu'nda bu yıl da 4.5G sponsoru olarak yer aldı. Sporu, dayanışmayı ve teknolojiyi bir araya getiren maratonda, bu yıl kahraman çocuklar için koşuldu. Maratondan elde edilen gelirle Çocuk Onkolojisi'ne destek olunacağı açıklandı. Maratonda, Kuzey Kıbrıs Turkcell deneyim noktasında 5G hızında internet katılımcılara deneyimletildi.

Kuzey Kıbrıs Turkcell'in de sponsorluğunda "Engelliler Spor Federasyonu Dayanışma Gecesi" gerçekleşti

Aralık 2024

3 Aralık Dünya Engelliler Günü kapsamında, Merit Royal Diamond ev sahipliğinde, Kuzey Kıbrıs Turkcell ve Halk Bankası sponsorluğunda Engelliler Spor Federasyonu Dayanışma Gecesi düzenlendi. Yüksek katılımı gerçekleşen etkinlikte, engelli bireylerin spor yoluyla topluma entegrasyonu ve farkındalık yaratma amacı ön plandaydı. Kuzey Kıbrıs Turkcell'in de destek verdiği gecede farkındalık amacıyla sergi düzenlendi.



Paycell Kıbrıs
Dijital Cüzdan ile
Harcadıkça Kazan!

Anlaşmalı noktalarda, POS cihazındaki Paycell QR kodu okutarak ödemeni gerçekleştir, GB'lar cebine gelsin.

Uygulamayı
indir
5 GB

Paycell QR ile
500 TL ve üzeri
harca
10 GB



paycell
Bir Turkcell teknolojisi.

**Hemen indir,
kullanmaya başla!**

*Paycell QR ile tek seferde yapılacak 500TL ve üzeri harcamalarda haftalık 10GB hediye edilecektir.

